

善行义举四德榜,济宁高新区两人获提名奖

他们用行动诠释“爱与诚”

本报济宁10月17日讯(记者 孟杰 通讯员 张嘉村) 13日,济宁市第四届善行义举四德榜“榜上有名”先模人物发布仪式举行,济宁高新区共有两人获提名,分别为勇救落水人员的马合利和调解群众矛盾能手、辅警队长潘若坦。两人分别获得“爱德”、“诚德”先模人物提名奖。

13日上午,在济宁市第四届善行义举四德榜榜上有名“先模人物”发布仪式上选

举产生了善行义举四德榜“榜上有名”先模人物以及提名奖各20名。其中济宁高新区勇救落水人员的马合利和调解群众矛盾能手、辅警队长潘若坦分别获得了“爱德”和“诚德”先模人物提名奖。

今年6月17日,马合利一家去泰安探亲,在泰山黑龙潭景区,看到一对男女在20米外的黑龙潭内挣扎,没有多想,马合利就跳到了水潭里,冒着生命危险,连续扎了三个猛子,才将这对落水

的男女分别救上岸。救人后,马合利在同行的护士女儿确定落水者无恙后,才起身回家。

勇救了落水者,马合利并没有声张,直到救人者的视频在网上公布后,身边的朋友和同事才知道,原来53岁的马合利就是泰安救人的英雄。

有人危难,伸出援手是模范。在一个工作岗位上,始终勤勤恳恳、兢兢业业也是模范。“诚德”先模人物提名

奖的获得者潘若坦就是这样。一个在平凡岗位上做着平凡的事,却仍能带给人感动的人。潘若坦现任济宁市公安局高新区分局三贾派出所辅警队长,14年以来,他爱岗敬业,勤勤恳恳,一直坚持诚信为本,诚实做人,每件事都以高标准、严要求来要求自己,大家称他“多面超人”。

他是三贾辖区的“活地图”,工作中,他利用视频导侦系统协助办案民警破获各类案件200余起,救助群众

300余人次;他是百姓的“老熟人”,穿梭于街头巷尾,行走于酷暑严寒、奔波于白天黑夜、驻足于百姓人家;他还是善于调解纠纷的“和事佬”,他把“为人民服务”在实际工作中展开延伸,把群众深深地植根于心中。

本次先模人物评选活动自5月份启动以来,经过各级各部门单位推选和评委会初选、评审,最终选举产生了善行义举四德榜“榜上有名”先模人物以及提名奖各20名。

济宁高新区精准扶贫持续发力,成果再次巩固提升

16个项目竣工,用产业带动再增收

文/图 本报见习记者 李亚腾 通讯员 卞胜军



济宁高新区共有贫困户1188户,2516人,在2015年已全部实现了脱贫,全部达到“两不愁、三保障”标准。济宁高新区扶贫工作仍将持续发力,目前扶贫工作已进入巩固提升阶段,全区16个扶贫产业项目已全部竣工,部分扶贫产业的运营已使贫困户受益并得到分红。

济宁欣和食品有限公司扶贫车间内,一扶贫对象正在工作。



扶贫面面俱到,带动脱贫户增收

“高新区已对辖区内78家贫困户的危房进行了改造,修缮39户,新建39户,帮助区内175名有就业创业能力的贫困对象实现就业。”济宁高新区扶贫办相关负责人介绍,高新区内的305名贫困家庭学生全部实现了学段资助、学费资助和保教费资助,并且对今年刚考上大学的8名贫困户子女进行了学费资助,帮助他们实现了大学梦。

“由高新区慈善分会牵头组织扶贫捐赠,发动爱心人士和社会各界进行扶贫捐赠活动,使更多的社会资源流向贫困户,呼吁更多的志愿者参与进来,共同完成扶贫工作,开展扶贫活动,并由区委宣传部、团委、妇联、慈善分会组织开展青春扶贫、巾帼脱贫、扶贫志愿者等活动。”该负责人说,在为帮扶对象增收的同时,还为全部建档立卡贫困户购买了商业医疗保险、家庭财产保险,小

额意外保险。

对有培训需求的贫困对象,与人才联盟等相关企业联合举办家政、电子商务培训班;对有需求的贫困大学生,与慧与(济宁)软件人才产业基地联合举办贫困大学生专题实训班……这名负责人介绍,扶贫工作还要做到强化资金安全,扶贫纪律和工作考核,强化资金监管,确保扶贫专项资金、金融贷款等使用合规合法,杜绝违规违纪违法现象发生。

增加就业渠道,加大帮扶力度

在产业扶贫方面,济宁高新区共实施了16个产业扶贫项目,现已全部竣工,部分扶贫产业的运营,已使贫困户受益并得到分红,受益贫困户220户,人均年增收达到1600元。金融扶贫贷款达到583.5万元,扶持企业4家、农户13户,带动贫困户173户,人均年收益600元,全年总收益达到16万元。

其中黄屯街道在精准扶贫工作中,紧紧围绕“输血”与“造血”并举,巩固与提升

同步的工作思路,加大扶贫项目开发,增加就业渠道工作力度,在金融扶贫、产业扶贫等各个领域增加贫困户经济收入,稳固脱贫成效。以“六大攻坚行动”为引领,瞄准产业和就业两大重点,加快推进和相关扶贫企业项目的落实,和街道内兴隆机械有限责任公司签订了产业扶贫帮扶协议,帮扶对象均年增收500元,和街道内的各扶贫项目企业签订扶贫帮扶协议,可带动黄屯街道全部贫

困户44户、75人增收。

吸纳贫困户再就业增收,柳行街道将发展产业项目作为实现巩固脱贫成果的一个重要抓手,结合街道实际,采取“贫困户+扶贫车间”、“龙头企业+贫困户”和“贫困户+项目+产业”等模式,建立多轮驱动的“动车扶贫机制”,引导贫困群众多种方式参与到产业发展中,通过产业发展带动脱贫增收,助推贫困群众同步奔小康。

全球工程机械制造商50强 山推股份荣登榜单

本报济宁10月17日讯(记者 孟杰 通讯员 蒋虹) 日前,在以“新变化·新定位·新未来”为主题的2017年全球工程机械产业大会暨50强峰会上,“2017全球工程机械制造商50强排行榜”等榜单正式发布,山推股份荣登“2017全球工程机械制造商50强排行榜”第39位,在12家入选的国内企业中排第6位。

据悉,“全球工程机械制造商50强”是按各公司工程机械和矿山设备业务的销售额排序,企业的营业利润、营业利润率、平均资产回报率、员工人数等作为评选的重要参考指标。

同时,峰会还发布了2017中国工程机械产业影响力100人,山推股份董事长张秀文和总经理李殿和成功入选。

2017年以来,中国工程机械行业启动恢复性增长,山推推土机产品在国内外和出口市场的占有率都实现同期历史最好增长66.4%,海外市场各

类主机销量同比增加92%,全液压推土机批量出口美国、马来西亚、新加坡及印度等国家,销售规模和盈利能力大幅提高。

今年7月份,山推召开了科技创新大会,对5年来在科技创新、技术研发和制造工艺领域作出突出贡献的团队和个人进行隆重表彰,发布推进了技术研发系统的一揽子激励政策,旨在将充满活力的科技创新氛围与山推近40年的制造经验相结合,用过硬的产品质量、更优的智能体验为客户带来实实在在的价值,推动行业技术进步,实现良性发展。

作为中国工程机械“世界级制造”的领军企业和“大国重器”,山推将以本届大会为契机,勇敢的担当起行业领航者的重任,突出优势,创新发展,快速提升自身的硬实力,做精做强核心主业,推动中国以及全球产业健康、可持续发展,引领中国工程机械不断向高端挺进。



2017全球工程机械产业大会在北京召开。